11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2010 08:52:52

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.01.2010 11:55:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124070/answer/124093




Ha BBIXO[IHBIX BCe MONUKIUHUKYN Poccuu paboTaoT 10 yCTaHOBNIEHHOMY I'paduky. Ecnu HeT Takon
BO3MOXKHOCTH, TO 06pATUTECH K IeXKYPHYI0 KPYTIIOCYTOYHYI0 OonbHUIYY. Takre TOYHO eCTh B Baiem
pEeruoHe.



